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Rufino Arellanes Tamayo (1); Nombre completo (2)

(1) NovaUniversitas – Ocotlán de Morelos, Oaxaca, México;
(2) Ejemplo – México DF, México.

El “Reporte Final” debe ser en Arial, tamaño 12. Todos los márgenes de 2,5 cm. Título: centrado, en mayúsculas, negrita, tamaño 12, interlineado sencillo. Dejar una línea en blanco. 
	Autor (es): centrado, letra normal, en mayúsculas y minúsculas, tamaño 12, separar a cada autor con punto y coma, interlineado sencillo. Use números entre paréntesis para indicar la adscripción de cada autor. Deje una línea en blanco. Direcciones de los autores: la justificación izquierda, letras normales, en mayúsculas y minúsculas, tamaño 10, interlineado sencillo. Los números entre paréntesis deben corresponder a los números en la parte autores. Dejar una línea en blanco. Subtítulo: justificación izquierda, en mayúsculas y minúsculas, negrita, tamaño 12, interlineado sencillo. Dejar una línea en blanco. 

Resumen

Tres cuartillas como máximo y una cuartilla como mínimo, justificación completa, letras normales, en mayúsculas y minúsculas, tamaño 12, espacio sencillo. Utilice la sangría (1 cm) para el inicio de un párrafo diferente (el primer párrafo sin sangría). El uso de tablas, cuadros, figuras, etc. será libre y únicamente tendrá que respetar el tipo de letra (Arial).












Lista de autores

Rufino Arellanes Tamayo, alumno de NovaUniversitas
Municipio, Estado, País.
Tel: (000) 000 0000
E-mail: nomail@nomail.com

Nombre completo, Ejemplo
Municipio, Estado, País.
Tel: (000) 000 0000
E-mail: nomail@nomail.com
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